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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Autorka se dopustila několika málo gramatických a stylizačních chyb (např. na straně 7,
16, ..).

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Autorce bych doporučil zrušit zobrazování 4. úrovně v automaticky generovaném obsahu.
Dále by bylo vhodné přidat 3. úroveň nadpisu v 5. kapitole. Na straně 37 jsou uvedeny dvě odlišné
hodnoty pro objem tržeb firmy v roce 2007. Číslování stránek by mělo začít až od kapitoly 1 Úvod.
Obrázek č. 1 bych doporučil připravit v milionech CZK na jedno desetinné místo, což by zvýšilo
přehlednost grafu. Dále by bylo vhodné tento graf doplnit o sloupce celkových nákladu a tržeb.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Co představují pojmy Kaizen, CIP a Teorie omezení a jaký je jejich význam při inovaci
výrobkového portfolia?
Otázka 2: Jaké jsou hlavní výhody a nevýhody cizích zdrojů financování ve firmě?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Předkládaná bakalářská práce je vhodně strukturovaná, systematicky a uceleně zpracovaná. Téma je
zajímavé a domnívám se, že by se jím měla autorka i nadále zabývat. Současná světová ekonomická
situace přispívá k aktuálnosti tématu inovace výrobkového portfolia.
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